

Начали ли Вы Снова?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Начали ли Вы Снова?

Генезис 35:1-7: «И сказал Бог Иакову, Встань, взойди в Виф-ель и живи там: и сделай там жертвенник Богу, которой явился тебе, когда ты бежал от лица Исава, брата твоего.

2- Тогда сказал Иаков домашним своим, и всем, кто был с ним, Удалите богов чужих, которые среди вас, и очиститесь, и перемените одежды ваши:

3- И давайте встанем, и взойдём в Виф-ель; и там я сделаю жертвенник Богу, который ответил мне в день тесноты моей, и был со мной в пути, которым я шёл.

4- И дали Иакову всех богов чужих, которые были в руке их, и все серьги, которые были в ушах их; и спрятал их Иаков под дубом, который был близ Шехема.

5- И отправились они: и был ужас Божий на городах, которые были вокруг них, и они не погнались за сынами Иакова.

6- Так пришёл Иаков в Луз, что в земле канаанской, то есть, Виф-ель, он и все люди, которые были с ним.

7- И построил там жертвенник, и назвал это место Эл-виф-ель; потому что там явился ему Бог, когда он бежал от лица брата своего.»

Введение:

Нет ничего плохого в том, чтобы начать всё сначала. Неважно, кто бы вы ни были, наступит момент в вашей жизни, когда вы хотели бы обновить что-либо или начать заново. Одно из великих достижений в современных технологиях - кнопка перемотки. У нас раньше были видеомагнитофоны, кассетные магнитофоны, на которых можно было записывать около 2 часов. Но была проблема с видеокассетами, так как в конце вам нужно было их перематывать. Если вы взяли в аренду кассету из школы и не перемотали, вам нужно было платить налог за то, что вы это не сделали. Тогда вы могли бы купить приспособление для перематывания кассет и смотреть что-то другое, пока кассета перематывается.

Есть одна кнопочка, которая называется «начать заново.» Или же вы можете смахнуть всё пальцем обратно и всё будет по-новому. Иногда нам нужно перемотать плёнку, потому что мы что-то пропустили. Также и в жизни мы желаем иметь ещё один шанс, чтобы нажать перемотку.

Вот почему карандаш имеет резинку для вытирания. (Иногда вы что-то написали неправильно и вам нужно вытереть это и написать заново).

Машины производят с задней передачей. (Иногда вы делаете неправильный поворот и вам нужно включить заднюю передачу, чтобы сделать разворот в нужном месте.)

Каждое электронное устройство имеет кнопку «возобновить.»

Жизнь однообразна, и она толкает нас вперёд, двигает нас. Бог же иногда говорит нам, когда мы так двигаемся, что нужно вернуться обратно и начать заново. Это не предосудительно, когда вы начинаете всё заново.

Вот для этого причина: Богу тоже нужно было начать всё заново. Это не значит, что Бог допустил где-то ошибку. Он никогда не сделал ни одной ошибки. Он никогда и ни в чём не заблуждался. Бог не ошибается. Он не допускает погрешностей, но тем не менее Бог начал заново.

Иллюстрация: Вспомним Ноя в **Генезис 8**.

Бог посмотрел вниз, на землю, и раскаялся, что сотворил человека. Он даёт шанс для каждого, кто пожелает войти в ковчег и быть спасённым! И мы знаем, что только 8 человек выжили! Отсюда мы знаем, что Бог начал всё заново!

Вернёмся во времени, когда Израиль представлял долину, полную сухих костей. По пророчеству начал дуть ветер, и те кости соединились вместе, одна с другой, затем выросли мышцы и жилы, всё вернулось на свои места и снова сформировались тела.

Бог говорит нам, что есть путь, как начать всё заново.

Вспомните Иеремию в **18 главе**, дом горшечника. К нему Бог посылает пророка и говорит: Я хочу, чтобы ты посмотрел на кружало и увидел, что Я произвожу на нём.

Братья, пророк увидел сосуд, который сломался в руках горшечника, потому он сделал его заново! Он сделал такой, который захотелось горшечнику сделать. (Горшечник начал заново).

Бог позволяет себе также начать всё заново.

Что заставляет вас думать, будто вы не можете начать заново? Вы можете начать заново, и тут нечего стесняться! Помните, величайшее время, которое позволяет нам начать заново, наступает тогда, когда груз грехов всего мира становится слишком тяжёлым.

Ответа для этого нет у мира. Власти также не могут дать ответ. Закон не имеет ответа.

Бог сказал: *«Я возьму решение этого вопроса в Свои руки!»* Бог послал единственного Сына, который, оставив небесную Славу, пришёл на землю, чтобы умереть на кресте за меня и за вас! Он хочет, чтобы у каждого из нас был шанс начать всё заново.

Я думаю, у Бога есть кнопка, которая может перематывать.

Иаков нуждался в том, чтобы начать всё заново. Имя Иаков значит: обманщик, поддельщик. Он был лжецом, и мы знаем, что ложь его всюду

преследовала. Его обманул его дядя. Он должен был пойти в Виф-ель, когда Бог сказал ему идти туда, но он приходит в Шехем вместо этого. Когда он находится в Шехеме, его семья научилась плохим привычкам, которые были у окружающих людей. Там творились ужасные вещи, которые не должны были иметь место. Мы знаем, что его сыновья Семён и Левий навлекли на себя множество проблем, о которых мы читаем в конце **34 главы Гenezис**.

Иаков укоряет сыновей, говоря, что они навлекут нечто ужасное на всех их! Сыновья Иакова пытаются отомстить за то, что сотворили с их сестрой Диной. Потому Иаков в большой путанице и ему нужно «вернуться обратно.» Ему нужно начать всё заново. Бог говорит: *«Тебе нужно вернуться обратно в Виф-ель.»* Слово Виф-ель — значит *«дом Божий.»*

Послушайте, мы имеем проблемы в этом мире и нам нужно вернуться обратно. Это время для нас - начать «перемотку.» Это время для общества, время для церкви, для людей - начать всё заново. Необходимо вернуться обратно в дом Божий.

Мы пренебрегли Богом. Я не столько говорю о семье и церкви, сколько о присутствии Бога. Нам нужно повернуться обратно к Богу. Бог так много благословлял нас, что мы решили, будто в Нём больше не нуждаемся. Это то, что Бог говорит нам: *«Я хочу передать вам нечто: если вы желаете двигаться вперёд, вам нужно вернуться обратно, начать всё заново.»*

Когда-то Он сказал Иакову: *«Если ты не вернёшься обратно, вы никуда не придёте как нация».*

Послушайте, мы никуда не придём как церковь, если не вернёмся обратно и не начнём заново:

Что же нам делать? Господь говорит нам об этом в тексте:

1. Если мы хотим начать заново, нам нужно вернуться обратно, в место, когда мы встретились с Богом. (Виф-ель — это место в жизни Иакова, которое описывается в **Генезис 28.**) Это первое место, где он встречается с Божьим присутствием.

Помните ли вы тот первый раз, когда вы лицом к лицу встретились с Богом? Иакову нужно вернуться обратно, к тому времени, когда он встретился с Богом.

Ему нужно вернуться обратно к тому месту, где в первый раз он встречается с Ним. Вы знаете, Он - Альфа и Омега, Тот, который взял остатки из пыли и сделал человека, а потом взял часть мужчины и сделал женщину. Из них впоследствии произошли все люди.

Мы говорим о Боге - Творце. Иакову нужно было вернуться обратно, в то место, где он встретился с Богом. Это место, где всё началось. Там он впервые предстал перед Спасителем. Ему нужно вернуться обратно к тому же месту.

Я не говорю о физическом месте, я говорю о духе и вашем уме. Вернитесь обратно к тому месту, когда вы пережили встречу с Богом, чтобы вспомнить все призывы. Послушайте, если бы не Бог, вы бы не оказались в месте, где вы находитесь теперь. Вспомните каждый вызов. Мы должны помнить, что Бог на нашей стороне. Он заботится о нас, Он делает всё для нас. Нам нужно вернуться обратно к Нему.

Он никогда не покидает нас, но мы оставляем Его. Время для нас - начать заново. Иногда нам нужно вернуться обратно.

2. Если мы желаем начать заново, имущество наше должно быть оставлено. Иаков с семьёй должен отправиться в Виф-ель, но он пошёл в Шекем. Ужасные вещи произошли в Шекеме, когда они набрали себе всякого имущества, которое стало для них божеством. То, что они имели, по-настоящему имело их. Они стали ставить своё имущество впереди Бога. Бог сказал Иакову, что, если они вернуться обратно в Виф-ель и начнут всё заново, то им нужно оставить всё имущество позади.

Генезис 35:2, 4: «...Удалите богов чужих, которые среди вас, и очиститесь, и перемените одежды ваши:

4- «И дали Иакову всех богов чужих, которые были в руке их, и все серьги, которые были в ушах их; и спрятал их Иаков под дубом, который был

близ Шехема.»

Всё, что представляет этот мир, всё, что было взято из Шехема, всё, что у них набралось, они должны по повелению Бога оставить здесь.

Многие из вас не продвинутся вперёд к Богу, так как им нужно вернуться обратно, где была первая встреча с Богом. Вам нужно оставить ваше имущество позади!

Нам не нужны вещи этого мира, всё, что нам нужно, — это Бог. Если вы хотите начать заново, оставьте имущество этого мира, не привязывайтесь к нему.

Посмотрите в **стихе 2** на слово «чужих,» что значит *не наш*. Слово «отложить» — значит удалить. Бог говорит: *«Я хочу, чтобы вы удалились от чужих вещей в месте, называемом Шехем. Всё, что не ваше, не должно принадлежать вам.»*

Некоторые из вас носят вещи, которые вам не принадлежали вначале.

Почему бы вам не оставить их, чтобы иметь настоящее возрождение, чтобы был день друга, о котором этот мир ничего не знает!

«О чём вы говорите?» О том, что не принадлежит вашему дому. О вещах, которые не принадлежат вашему сердцу.

Что вы должны сделать, так это избавиться от

этих вещей? Скажите, что они не важны для вас, потому что Бог - самая важная личность в вашей жизни.

Единственное, что сделает вас счастливым — это новое начало. Всё - заново, всё — сначала, вместе с Богом. Избавьтесь от того имущества, которое стоит между вами и Богом. Если вы не избавитесь от этого в вашей жизни, Бог может сам это забрать.

Заметьте, что Он горит во **2 стихе**: **«...и очиститесь, и перемените одежды ваши:»** Всё, что вы приобрели в Шехеме, нужно оставить!

Слово «Шехем» — значит плечо для того, чтобы опираться на него и не упасть. Это говорит о том, что они опирались на вещи, на которые не должны были опираться. Бог предупреждает, что если они собираются отправиться в Виф-ель, то им их имущество не пригодится в дороге. Так они пытаются свои заботы и бремена возложить на плечи Шехема, но Шехем не понесёт их.

Бог говорит: *«Я пронесу вас! Я - тот, на которого Вам нужно полагаться.»*

Если вы нуждаетесь в помощи, вы можете опереться на Голгофу. Заметьте, что они делают в **стихе 3-4**: **«И давайте встанем, и взойдём в Виф-ель; и там я сделаю жертвенник Богу, который ответил мне в день тесноты моей, и был со мной в пути, которым я шёл.»**

4- И дали Иакову всех богов чужих, которые были в руке их, и все серьги, которые были в ушах их; и спрятал их Иаков под дубом, который был близ Шехема.»

3. Если вы хотите начать заново, вам нужно постоянное место, то, где вы встретились с Богом.

Стих 7: «И построил там жертвенник, и назвал это место Эл-виф-ель; потому что там явился ему Бог, когда он бежал от лица брата своего.» Бет-ел значит дом Божий, Эл-виф-ель — значит Бог, дом Божий.

Есть причина, почему Иаков изменил это имя. Когда он вернулся в Виф-ель во второй раз, там всё было по-другому.

В первый раз, когда он пришёл в Виф-ель, он встретил Бога. И теперь Бог просит его вернуться обратно туда, потому что Он желает восстановить с ним взаимоотношения. Восстанавливая взаимоотношения, Он желает, чтобы Иаков имел постоянное место, где он остановится и скажет: *«Я больше не пойду тем путём, которым я ходил раньше.»*

Он построил жертвенник впервые в Виф-еле. Если вы вернётесь в **Генезис 28**, то увидите, что в первый раз он не строит жертвенник.

В первый раз он взял камни и сделал памятник из этих камней. Библия говорит, что он вылил елей на

том месте. Ну а в этот раз, когда он возвращается, Бог говорит ему: *«Сделай алтарь.»* Он называет его Эл-виф-ель, потому что Бог вернул его, когда он бежал от лица своего брата. Посмотрите на **стих 10: «И сказал ему Бог, имя твоё Иаков: имя Твоё не будет уже называться Иаков, но Израиль будет имя твоё: и назвал его имя Израиль.»**

Стих 14: «И поставил Иаков столб в том месте, где он разговаривал с ним, столб каменный: и вылил на него питьевое приношение, и вылил на него елей.» То же, что он сделал в **Генезис 28**, он делает и в **Генезис 35**.

Он говорит: *«С этого времени и дальше я забиваю тут гвоздь. Я не тот человек, которым был раньше, я пришёл обратно и начал всё заново».*

Это то время, когда он начал всё по-новому: *«Я не собираюсь возвращаться к Иакову, Я буду жить своей жизнью как Израиль.»*

Я не стану возвращаться к тому, чтобы быть обманщиком.

Забили ли вы такой гвоздь? Сделали ли вы жертвенник там, где вы начали свои взаимоотношения с Богом? Будьте свободными в имени Иисуса.

С 28 по 35 он выполнил самую лучшую работу, сдержав обещание.

Ему нужен жертвенник, и он забивает свой гвоздь: *«Я не вернусь обратно к моему старому образу жизни никогда!»*

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.